

新年 满足母亲的心愿

◆ 杭大庆

母亲老了,行动越来越不方便。父亲走后,母亲的生活是相当孤寂的,亲戚朋友偶尔的电话问候都能让母亲快活良久。

母亲仍然住在老屋里,老屋在市郊,离我住的地方很远,因而母亲与我也不经常见面。我也曾接母亲来我家住过,可我这里屋小人多,母亲爱静,觉得太吵,心烦,总住不长久。弟弟在上海,也曾接母亲住过,弟弟的房子倒是大,可是住不久,母亲又急的不行。原因是,弟弟工作太忙,一周只休息一天,早上7点出门,晚上10点以后才能到家。母亲总是孤零零的一人呆在家里,环境又不熟悉,小区里大多是年轻人,母亲也找不到人聊天,呆了半年,母亲说都要急疯了,要死要活的又回来了。

母亲常与我讲,小儿子靠不上,大儿子离的又远,她的心愿就是小儿子工作能轻松点,生活上尽快找个伴侣,成个家。再有,就是自己老了,想住在我的附近,依靠我。现实

的情况是,弟弟的工作现状难以改变,婚姻更非一蹴而就。倒是在我住的周围买个小子给母亲,让我时常能关照她,却是个可以实施的办法。母亲住了一辈子旧房子,内心一直想能住上新房子。回来后,我就与母亲一直找新房,东张西望。在我附近看到一处新房,房型好,阳光充足,小区幽静,且有个小院子,更佳的是,小区周边有山有水,号称香山溪谷,母亲兴奋的不行,极其的满意。然而一问房价,母亲立即气馁,首付就要十万。母亲存款不多,怎能承此压力?母亲只好一重重的在心里盘算着自己的存款与房价的差额,最后,非常无奈的向售楼小姐请求,称自己目前资金有短缺,让她帮忙把这房子先给她留下来,自己马上回去卖旧房,一卖掉就来买,然后很不舍的悻悻离开。

回来后,母亲魂牵梦萦,难以割舍对这所房子的喜爱,她想向亲戚借款,可开不了口,也深知我和弟弟的状况。我经济不宽

裕,弟弟虽然收入较高,可在上海买的新房装修尚未结束,后续还要花费不少钱。她不好向我们开口,只能寄希望于卖去老屋,她一趟一趟的往中介跑,也让我在网上把旧房挂出去卖,可房市不好,老屋位置又偏,短时间根本无人问津。母亲心中担心房子给别人买走,然而也无可奈何,为了不让我也跟着难受着急,她很多天也不再提房子的事了。

看到母亲这样子,我心中着实不忍。母亲一生朴实实实,从不知享受,做子女的也从没为母亲做过什么,母亲想在有生之年住上新房,子女们也不能满足她的心愿吗?

我在电话里和弟弟一商议,弟弟就买买,他说他手上还有8万,准备后续装修和添置电器的,马上就汇给我,先给妈用上,不够的话,他再想法筹一点。我说那你装修怎么办,他说,这个不急,迟点也没事,反正我有房住,等有了钱再装,母亲年纪大了,她的

事别耽误。听了弟弟的话,我内心愧疚不已,其实我也不是完全没有钱,我股市里原本有5万,股市持续下跌,我的股票套了好几年,但如现在变现,还是有3万多,我本来准备卖,预备着让它回本增值的,在这节骨眼上,弟弟的话让我明白很多,钱以后有的赚,可母亲住新房,能多住一天就多一天。

和弟弟通话一结束,我就打电话给接待我们的那个楼盘销售人员,她说,楼市不好,恰巧那套房子还在,我让她把房子留下,明天我就去交款。放下电话,我立即清空股票。第二天,我独自去了售楼部,交了首付,签了合同。随后我只要再贷些款,房子就属于母亲了。

这份合同,在新的一年里,我郑重地交给了母亲,做为我弟弟新年送给母亲的礼物,看着母亲灿烂的笑容,我们一起祝母亲年年高寿,岁岁开心啊。



福气满门 牛力作

元旦献辞予老人

◆ 雷相有

二〇一五元旦到,先问老人新年好。你们过去吃过苦,建设祖国有功劳。你们能跟时代走,改革开放赶上潮。如今你们年事高,夕阳仍是无限好!剩余时间属你们,要和青年比时髦!

希望你们别叹老,翁应潇洒姬耍俏。迎来人生第二春,满天五彩霞光耀!

自然规律都知晓,谁总年少不会老?莫管他人道长短,心情愉快最重要。

如今时代这么好,敢和年龄唱反调!青春不光青年有,你们也应赶新潮。

有钱该花你就花,别嫌包袱压弯腰。有福现在就享受,多年苦日早该消。

山珍海味尽管吃,穿绫披裘展风貌。该玩玩玩玩个够,心愉悦体健康逍遥。

穿红戴绿有何妨,涂脂抹粉不怕潮!桑拿浴里搓搓背,美容烫发添风骚。

歌厅常去亮亮嗓,舞场你去练练脚。清晨散步壮筋骨,晚上上网玩电脑。

大伙组团去旅游,名山古刹挨个瞧。北国新疆游个遍,更觉江山分外娇!

如嫌汽车轮船慢,改购高铁飞机票。坐坐国产大飞机,朵朵白云脚下飘!

北京烤鸭来品尝,武昌鲜鱼好味道。重庆火锅热又辣,天津包子名气高。

任人说三又道四,生活本来多频道。今天有钱不会花,世上没有后悔药!

有钱千万别乱花,铺张浪费就不好。钱要用在刀刃上,少给儿女留烦恼。别光顾已忘家人,家庭和谐很重要。愿能活出高质量,夕阳仍会霞万道!

新年感悟

◆ 王春蓉

2014年过去了,默默回望,几多感慨,几多幽思,几多期许……

注视墙上即将换去的挂历,这是与“过去”最后的联系,过去的一切确实实发生过的物证,它是“过去”关上的门上的一条缝隙。透过它,可以遥遥看见,那过去的世界依旧在另一时空盛开如莲,红盾卫士们洒下的汗水依旧映照在人们的心中,荡起片片涟漪……

有道是初春雪漫漫,人间处处新!2015年零时的钟声响彻天涯,新年的列车准时出发。它驮去了一个难忘的岁月,迎来了又一轮火红的年华。

新年是美丽的。

从那一朵一朵,一片一片、晶莹而洁白的雪,如花散落在地,散落在我们的衣肩,“谁将平地千堆雪,剪刻作此连天花”?我们一起捧手至额,接受上苍降临的福祉。

新年犹如美丽的少女,总是最早最早,穿上一袭纯白的连衣裙,飘飘洒洒,腰间有

窄窄的淡蓝,那优雅自然的情影凝结着万物之灵气,她在树冠下远远的、远远的向人们飘来。

新年是充满思索的。

新年到来之际,是学习、思索和祈祷的最好时光,这时神智清明,心儿更为炽热和敏感。身体变得更为轻捷,灵魂更为安详自在,高高地向上飞翔。我们把已经过去的叫作过去;把正在做的一切叫作现在;而我们将要或试图去做的一切称之为未来。而所有这一切都在我们身内,不在我们身外。过去的存在我们的记忆中,现在正吸引着我们的注意力,而将要来的则包容在我们的希望和期待之中。思索之余,我们知道人的一生是有限的,人一生的奋斗是无限的。也许有人会这样祈祷:“教我们计算我们的日子吧,这样我们就有可能使我们心灵专注于追求智慧”。

新年是充满希望的。

新年是光之喷泉的顶端,是希望和

爱。新年时刻,大自然醒来了,一切有生之物也都从睡梦中醒来,得到加强,好像重新组合过似的。似乎感觉到鸟儿快乐地歌唱着,凉风飒飒地穿过稠密的林子,欢愉的精神笼罩着山峦和峡谷,微风抚慰着安静的大海;一种清新的活力似乎充盈于高山、丘陵、沙漠、树林和田野。我们观察着各种各样的美,当我们注视着它们的时候,我们的心胸怡然自得。身为红盾卫士的我们,将微笑着迎接风雪的洗礼,用自己坚强染绿人们的心灵,用积极的思考鞭挞自己检视自身的不足,使得自己在新年的路上走的更远。

告别旧年,走向新年,扫去一年的疲惫和风尘,轻轻踏上未来一年里展望的路,你我仍需带着更高的理想继续付出。让我们共同在新的一年里,努力奋斗!愿一同奋斗的同志们,年年都有鸟语花香,天天都有玉液琼浆!